



**Mezőfalva Nagyközség Polgármesterétől**  
**2422 Mezőfalva, Kinizsi Pál u. 44. Tel.: 25/506-970, Fax: 25/506-820**  
**e-mail: polgarmester@mezofalva.hu**

### **Lakossági tájékoztató**

Tisztelt Mezőfalviak!

Szeretnék pár mondatos tájékoztatást adni a településünkön lévő járványhelyzettel kapcsolatban.

Iskolánkban a központi tesztelés során 2020.11. 24-én 4 pozitív személy került kiszűrésre. A Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya javasolta a Tankerületnek az iskola egy hétre történő digitális oktatásra való áttérését. A Dunaújvárosi Tankerület ezt elfogadva felterjesztette az Emberi Erőforrások Minisztériumához a javaslatot, amit a Minisztérium 2020. november 30-án, hétfőn 13.45-kor megküldött határozatával el is rendelt. Az iskola vezetése tudott a folyamatról, így a hétfői napra tanítás nélküli munkanapot rendelt el. Ez alapján a héten a tanítás digitális rendben működik és december 7-től, hétfőtől áll vissza a normál rend.

Óvodánk tekintetében kétszer történt tesztelés, 2020. 11. 24-én és a mai napon, ott szerencsére pozitív esetet nem találtak.

***Orvosainkkal egyeztetve szeretném felhívni mindenki figyelmét, hogy tartsa be a járványügyi előírásokat! Aki csak teheti, maradjon otthon! Tartsák be a maszkviselés szabályait, a védőtávolságot és az egyéb járványügyi intézkedéseket.*** Ne most akarjon senki szakvizsgálatra jelentkezni, ne most akarja senki az éves laborvizsgálatát elvégeztetni, minden halasztható vizsgálat szükségtelen ebben a helyzetben. Orvosainkhoz telefonon időpontra kell bejelentkezni, hangsúlyozom tehát, hogy ha bárki észlel magán betegségre utaló tüneteket, akkor az orvos telefonon történő megkeresését válassza. Ő az, aki eldöntheti, hogy ez alapján milyen további intézkedések szükségesek.

**Kérek mindenkit, hogy intézményeinket előzetes telefonos egyeztetés után keressék fel, illetve amennyiben lehetséges, az elektronikus ügyintézészt válasszák. A Polgármesteri Hivatal tekintetében bővebb tájékoztatást jegyző asszony fog tenni.**

Településünkön a mai napon 42 fő koronavírusos beteg van. Ez egy óriási szám, kérek mindenkit, hogy fokozottan tartsa be a szabályokat, mert a szabályok megszegése emberéletet követelhet. Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk szüleinkre, nagyszüleinkre! Jó egészséget kívánok mindenkinek!

Mezőfalva, 2020. december 2.

Márok Csaba  
polgármester